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4.2.29 La taille d’'un arbre est souvent décrite par un modéle logistique. Supposons que
la hauteur A (en métres) d’un arbre de ¢t années est donnée par la relation

40
T 14200602

a) Quelle est la hauteur d’'un arbre vieux de 30 ans?
b) A quel dge I'arbre aura-t-il une hauteur de 16m?

c) Quelle hauteur maximale I’arbre peut-il atteindre ?
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4.2.30 La grippe se propage a partir d’'un individu malade dans une population de
1’000 personnes. On admet que le nombre de personnes qui sont ou ont été atteintes par
la grippe aprés t jours est N = 1'000 . — M ({:)
14999 -10-017¢ —
a) Combien de personnes ont-elles été atteintes aprés 20 jours?

b) Aprés combien de jours 600 personnes ont-elles été atteintes ?

¢) Quel est le maximum de personnes qui peuvent étre atteintes par la grippe?
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